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INFORMACJA PRASOWA
	


Olympus STYLUS TG-3 zdobył prestiżową nagrodę Digital Photography Review "Silver Award" w teście aparatów wodoodpornych.

Najnowszy Olympus TG-3 wyróżniający się wyjątkową wytrzymałością i spektakularnymi zdjęciami makro, zdobył uznanie dpreview.com, który przyznał mu nagrodę Digital Photography Review "Silver Award". W kompleksowym teście brały udział aparaty Canon PowerShot D30, Nikon Coolpix AW120, Olympus Tough TG-3 i Ricoh WG-4 GPS

Opinie recenzentów: 

„Olympus TG-3 to solidny i wytrzymały aparat,  wyposażony w szybki, szerokokątny obiektyw i doskonały ekran LCD,  oferujący wysoką wydajności i długi czas pracy baterii”

 „Możesz zrobić serię 100 zdjęć z prędkością 5kl./s - to naprawdę robi wrażenie”

 „Był jeden aparat po który recenzent sięgał najczęściej - to właśnie Olympus TG-3”
Pełny test dostępny jest pod adresem:

http://www.dpreview.com/articles/2491269399/2014-waterproof-camera-roundup/
Olympus STYLUS TG-3
Spektakularne zdjęcia makro, zachwycające, szerokokątne ujęcia, długie wyprawy bez konieczności przegrywania plików na komputer – tam, gdzie zwykłe kompakty i smartfony osiągają kres swoich możliwości, Olympus Stylus TOUGH TG-3 pokazuje, na co go stać.

Ogromne możliwości flagowego, niezwykle wytrzymałego aparatu Olympus TOUGH ucieszą każdego fotografującego miłośnika przygód i sportów ekstremalnych. Na uznanie zasługują m.in. superjasny obiektyw (1:2,0-4,9 ), umożliwiający robienie doskonałych zdjęć nawet przy słabym oświetleniu, i 4-krotny zoom optyczny (25-100 mm), współpracujący z procesorem obrazu TruePic VII zastosowanym wcześniej w znakomitym modelu OM-D E-M1. TOUGH TG-3 to pierwszy na świecie aparat wyposażony w tryb Super Macro, który oferuje cztery różne ustawienia. Nawet najbardziej wymagający użytkownicy TOUGH TG-3 będą zadowoleni z możliwości, jakie dają wbudowany moduł WiFi, dodatkowe akcesoria makro oraz konwertery.

Wytrzymałość

TG-3 to niezwykle wytrzymały aparat odporny na pył, kurz, upadki z wysokości 2,1 m, zgniatanie ciężarem do 100 kg, mrozoodporny do -10°C oraz wodoszczelny do głębokości 15 m.

GŁÓWNE CECHY TG-3:


Superjasny (1:2,0) szerokokątny obiektyw (25-100 mm*)


4-krotny zoom optyczny


GPS i Kompas Elektroniczny


Zaawansowane funkcje makro


WiFi i zdalne sterowanie smartfonem


Wodoszczelny, wstrząsoodporny, odporny na zgniatanie, mrozoodporny **


Sensor BSI CMOS 16 MP –wysoka rozdzielczość i doskonała jakość obrazu nawet w słabym świetle


Procesor obrazu TruePic VII, szybki system Auto Focus


Podwójna stabilizacja eliminująca poruszenia i rozmycia


iHS: max. wartość ISO 6400


Zdjęcia seryjne 5 kl./s


Dotykowy wyświetlacz LCD 3.0” 460 tys. pkt z panelem ochronnym


7 filtrów artystycznych i 4 magiczne filtry z dodatkowymi efektami


Ergonomia i łatwa obsługa nawet w rękawiczkach


Kompaktowa, lekka obudowa


Dostępny w kolorach: czarnym i czerwonym


Wymiary: 111x66x31 mm, 247 g





* ekwiwalent formatu 35 mm 


** Wodoszczelność zgodnie ze standardem IEC publikacja 529 IPX8. Wstrząsoodporność odpowiada standardowi MIL (test przeprowadzony przez firmę Olympus). Mrozoodporność i odporność na zgniatanie zgodna z testami przeprowadzonymi przez firmę Olympus.




















